

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

LA ÎNTEPRINDEREA „SEMĂNĂTOAREA“ ȘI LA INSTITUTUL
DE CERCETĂRI, PROIECTĂRI ȘI INGINERIE TEHNOLOGICĂ
PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII — BĂNEASA

În cursul dimineții de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut o vizită de lucru la întreprinderea „Semănătoarea“ din Capitală, una din marile unități producătoare de mașini agricole din țara noastră, și la Institutul de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii — Băneasa.

La acest amplu dialog cu oamenii muncii, cu specialiștii din producție, din cercetare și proiectare în domeniul mecanizării agriculturii, în cadrul căruia a fost examinat modul cum se îndeplinesc recomandările și indicațiile date de secretarul general al partidului cu prilejul vizitei din 11 noiembrie 1979 la Întreprinderea agricolă de stat — Afumași, privind îmbunătățirea și perfecționarea continuă a mașinilor agricole, au luat parte tovarășii Ilie Verdeț, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană.

Întreaga vizită a ilustrat preocuparea permanentă a secretarului general al partidului în direcția creării unor mașini agricole multifuncționale și de mare randament impuse de dezvoltarea intensă a producției agricole din țara noastră, de necesitatea îndeplinirii obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului în domeniul agriculturii.

La întreprinderea „Semănătoarea“, muncitorii, tehnicienii și inginerii acestei prestigioase unități industriale primesc pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu manifestări de dragoste și căldură, exprimându-și bucuria deosebită de a-l avea din nou în mijlocul lor pe secretarul general al partidului.

Vizita secretarului general al partidului la „Semănătoarea“ a evidențiat faptul că întreprinderea dispune de toate condițiile pentru îndeplinirea sarcinilor trasate, a indicațiilor formulate cu acest prilej în direcția realizării unor mașini agricole complexe, de mare randament, de care agricultura noastră are în prezent nevoie.

Inconjurând cu dragoste, cu sentimente de stimă și prețuire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, membrii conducerii întreprinderii, specialiștii și muncitorii care l-au condus pe parcursul

vizitei au ținut să-l asigure pe secretarul general al partidului că nu vor precupeți eforturile, că vor acționa cu dăruire pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pentru anul în curs și pentru viitorul cincinal.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii din domeniul construcției de mașini și utilaje pentru lucrări agricole a continuat la Institutul de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii. În cadrul unei ample expoziții, unde au fost prezentate modelele de tractoare, sistemele de mașini agricole și utilaje folosite în momentul de față în agricultură, s-au examinat modalitățile de îmbunătățire a acestora, diferite soluții constructive ce trebuie adoptate în execuția noilor tipuri de mașini. Analiza activității desfășurate în scopul sporirii gradului de mecanizare a lucrărilor agricole s-a axat de la început pe o direcție prioritară trasată constructorilor de mașini agricole — tipizarea —, acțiune cu multiple avantaje economice pentru întreprinderile producătoare.

La încheiere, secretarul general al partidului a sintetizat indicațiile și recomandările făcute pe parcursul vizitei, cerind conducerilor celor două ministere, specialiștilor Institutului și al întreprinderii „Semănătoarea“ să reanalizeze programul de tipizare și asimilare a produselor noi, să-l îmbunătățească în concordanță cu necesitățile creșterii gradului de mecanizare a lucrărilor agricole, de modernizare și perfecționare a sistemelor de mașini destinate acestui important sector al economiei naționale.

Mulțumind tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru prețioasele recomandări făcute, miniștrii de resort, ceilalți specialiști prezenți au dat asigurări că vor depune toate eforturile pentru a le transpune neîntârziat în practică și s-au angajat să e-laboreze într-un timp cât mai scurt programele de modernizare a mașinilor, să găsească soluții tehnologice capabile să asigure agriculturii mașini perfecționate, de mare randament și de calitate superioară, cu o eficiență economică sporită.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9458

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 24 aprilie 1980

Au luat sfârșit Campionatele europene de lupte greco-romane

ION PĂUN A OBȚINUT MEDALIA DE BRONZ

● Echipa României s-a situat pe locul 3 în clasamentul pe națiuni

● Încep întrecerile continentale de lupte libere

PRIEVIDZA, 23 (prin telefon). Încheiate marți seara tirziu, primele 5 finale ale Campionatelor europene de lupte greco-romane sînt comentate pe larg și — ca întotdeauna — cu multe opinii diferite. Este unanimă însă părerea că această ediție a competiției continentale se dovedește a fi, așa cum ne așteptam, o utilă și importantă verificare a stadiului de pregătire a diferitelor echipe în vederea participării la apropiatele Jocuri Olimpice. Se fac, de asemenea, pronosticuri, numele lui Ștefan Rusu fiind rostit de fiecare dată de tehnicienii prezenți la Prievizda. Dar, pînă atunci, mai este timp și, în plus, trebuie analizate atent și evoluțiile de la celelalte categorii, ale căror finale au fost programate în ultima reuniune, cea de miercuri seara.



ION PAUN

În prima reuniune a zilei, sportivii noștri rămăși în competiție — Nicu Gingă (cat. 52 kg), Ion Păun (62 kg) și Petre Dieu (90 kg) au avut de

susținut cîteva partide extrem de dificile. Iată, pe scurt, amănuntele. N. Gingă, după însușirea de marți seara în meciul cu sovieticul V. Blaghidze, campion mondial și european în 1978, l-a înțilnit miercuri dimineața pe M. Mladenov (Bulgaria), un luptător în a cărei carte de vizită nu este înscrisă vreă performanță deosebită. Firește, cu toții sperăm, îndreptățit, că N. Gingă se va impune în fața acestui adversar și deci se va număra printre medaliați. Dar n-a fost așa. La începutul primei reprize, luptătorul nostru a dominat fizic, determinînd arbitrii să-l dea lui Mladenov un avertisment. În continuare însă, N. Gingă a greșit tactic, n-a mai

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneul „Centura de aur“

AZI, ÎNTECERILE SEMIFINALE

● Se reintilnesc doi vechi rivali : S. Cuțov — C. Hajnal ● La „muscă“, o adevărată finală : Daniel Radu — Omar Santiesteban (Cuba) ● Galele încep la orele 15 și 18,30 ● Finalele — sîmbătă la ora 18

Iubitorii sportului cu mînuși din Capitală au fost prezenți în număr mare — peste 2000 — la Patinoarul „23 August“ pentru a urmări disputele boxerilor de categorie semimuscă, programate primele în gala de la prînz. Interesul lor a fost pe deplin justificat, dacă ținem seama de faptul că primul meci din program anunța o partidă ce promitea mult : Dumitru Șchiopu (România) — Juan Torres (Cuba). Dezavantajat de alonjă, Șchiopu a căutat în permanență lupta de aproape, urmărindu-și adversarul prin tot ringul, Torres evitînd schimburile printr-o

tactică defensivă. Insistența românului a dat roade, sportivul cubanez fiind obligat adesea să accepte tactica de luptă a adversarului. Și, în lupta de aproape, Șchiopu s-a dovedit mai eficient. Superioritatea sa a fost evidentă în ultimul rund, cînd Torres, epuizat fizic, a rămas la discreția lui Șchiopu, declarat învingător la puncte, cu o decizie de 5-0.

Dacă această victorie a fost aplaudată de spectatori, nu ace-

lași lucru putem spune despre decizia dată în meciul dintre Vanghele Bacs (România) și Seiki Segawa (Japonia). În timp ce Bacs a căutat în permanență lovitura decisivă, rațind enorm de multe croșe și directe, Segawa a boxat într-adevăr, etalînd o gamă variată

Petre HENȚ
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)



Simion Cuțov confirmă revenirea de formă printr-o victorie categorică în fața unui adversar redutabil, Jose Hernandez (Cuba)
Foto : Dragoș NEAGU

RUGBYUL ROMĂNESC TREBUIE SĂ SEMENE CU CEL PREZENTAT LA CARDIFF!

● Îi așteptăm acum pe rugbyștii marocani, apoi — în premieră — pe cei irlandezi și sovietici

Rugbyștii români au făcut în ultimii ani importanți „pași intercontinentali“, dacă ne putem exprima astfel, ei trecînd pe rînd oceanele Atlantic (pentru a juca în Argentina) și Indian (Noua Zeelandă). Calendarul tradițional — meciurile din cadrul campionatului european F.I.R.A. — i-au adăugat, în ultimii ani, relevante partide și în insulele britanice, Anglia și Țara Galilor (două turnee în 1978 și 1979), Scoția și Irlanda (1980), menite, toate, să le probeze clasa, valoarea înregistrată într-un sport vechi la noi, care a și împlinit șapte deceni pe meleagurile românești!

Testul de la Cardiff, din 6 octombrie trecut, cu puternicul XV al Țării Galilor, de mai multe ori cîștigător al Turneului celor 5 națiuni, ne este încă proaspăt în memorie, echipa noastră făcînd pe Arms Park, în fața a zece de mii de spectatori, o partidă splendidă, de zile mari. Și relevant a fost nu atît scorul (12-13), cit mai ales maniera de joc, extrem de activă, în care a evoluat echipa noastră, unanim apreciată. Credeam că, în fine, XV-lea nostru național, grație experien-

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

Pentru a 19-a oară

ECHIPA STEAUA CÎȘTIGĂ CAMPIONATUL DE HOCEI

GALAȚI, 23 (prin telefon). Odată cu desfășurarea etapei a 35-a a luat sfârșit Divizia A la hochei. Cîștigătoare era însă cunoscută înaintea meciurilor acestei ultime etape, Steaua avînd un avans care-i asigura cucerirea celui de-al 19-lea titlu din activitatea sa. Să subliniem performanța formației antrenate de Zoltan Czaka și Nicolae Zografu (care a cucerit meritat titlul), precum și comportarea celorlalte echipe care urcă pe podiumul întrecerii, Dinamo București (antrenor Eduard Pană) și Sport Club Miercurea Ciuc (antrenori Constantin Dumitras și Ioan Bașa). Urmează în clasament : 4. Metalul Sf. Gheorghe, 5. Dunărea Galați, 6. Metalul Rădăuți.

Iată acum amănunte asupra ultimelor două jocuri :

● În prima partidă a cuplajului de pe modernul patinoar din localitate, Steaua a întrecut pe Dinamo cu același scor ca și în etapa precedentă : 6-4 (1-1, 2-1, 3-2). Ca și marți, a fost un joc de factură tehnică mediocră, disputat sub semnul unei nervozități exagerate, uneori mai in-

Valeriu CHIOSE

(Continuare în pag. 2-3)

În cinstea zilei de 1 Mai

AMPLE MANIFESTĂRI SPORTIVE ÎN CADRUL „DACIADEI“



● În zilele de 1-4 mai,

un program bogat de sport

și agrement

În împlinirea zilei de 1 Mai, „Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc“, consiliile asociațiilor și cluburilor sportive, federațiile și consiliile locale pentru educație fizică și sport și-au intensificat preocupările pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor Programului de dezvoltare a activității de educație fizică și sport pe perioada 1978-1980 și pregătirea sportivilor români în vederea participării la Jocurile Olimpice de la Moscova.

În cinstea zilei de 1 Mai, în asociațiile sportive au loc frumoase întreceri sportive sub genericul marilor competiții naționale „Dacia“, ca și acțiuni de întreținere a terenurilor și bazelor sportive, de amenajare — prin munca voluntară a tineretului, a tuturor iubitorilor sportului — a noi spații de sport și agrement.

În zilele de 1-4 mai, sub îndrumarea organelor și organizațiilor de partid, organelor și organizațiile sportive, împreună cu cele ale sindicatelor, U.T.C. și de pionieri vor organiza, sub egida „Dacia“, manifestări și întreceri la diverse ramuri de sport, excursii și drumeții, demonstrații ale sportivilor fruntași în cadrul acțiunilor culturale-artistice, multe alte acțiuni.

Consiliile județene și organizațiile sportive vor participa activ la pregătirea și desfășurarea acțiunilor ce vor avea loc cu prilejul sărbătoririi „Zilei tineretului“, de la 2 mai, în Capitală și în alte localități. La 2 mai, în București vor avea loc finalele pe țară ale „Crosului tineretului“, „Crosului pionierilor“ și complexul aplicativ „Pentru apărarea patriei“, din cadrul marilor competiții sportive naționale „Dacia“.

LJUBEK, JANICI ȘI LUBENOV CONCOREAZĂ LA SNAGOV!

Vineri și sîmbătă, pe lacul Snagov, se va desfășura cea de-a 5-a ediție a Campionatelor balcanice de caiac-canoe, la care participă cei mai buni maestri ai padelei și pagaei din Bulgaria, Iugoslavia și România.

valori alinate cit și la nivel de ansamblu, al echipei. După ce în 1976 (Belgrad) și 1977 (Snagov) ei cuceriseră 12 victorii în cele 13 probe ale programului, în 1978 (Pancearevo) și 1979 (Belgrad) reprezentanții noștri au obținut „succese totale”, impunându-se în toate cursele.

totuși un adversar redutabil, mai ales acum, în preajma Olimpiadei. Să nu-l uităm nici pe caiacistul Milan Janic, campion mondial la fond anul trecut la Duisburg, valoros și pe distanțele scurte.

Din echipa Bulgariei se detașează tînărul canoist Liuben Lubenov, campion al lumii la simplu 500 m în 1978 și medallat cu argint la 1000 m anul trecut, la Duisburg, colegul său Borislav Ananlev (finalist olimpic la Montreal) și grupul caiacistelor — Vanja Gezeva, Velicka Minceva, Natașa Iankieva, Roza Boianova și Iliana Nikolova, care vor acoperi probele de simplu, dublu și caiac 4.

În programul campionatelor, al căror prim start va avea loc miine, la ora 16, figurează cele 13 probe clasice pe 500 și 1000 m. (VL M.).

FLORETISTUL PETRU KUKI ÎNVIINGĂTOR LA POTSDAM!

La turneul internațional masculin de floretă de la Potsdam (R.D.G.), la care au luat parte 72 de scrimeri din Cehoslovacia, Cuba, R.F.G., România, Ungaria și țara gazdă, floretistii români au reușit un frumos succes în proba individuală, Petru Kuki și Tudor Petruș calificându-se în finală, primul reușind să se claseze pe primul loc, după un asalt de baraj cu cubanezul Gonzales (în finală 4-5, în baraj 5-0). Iată clasamentul finalei probei individuale: 1. P. Kuki (România) 4 v d.b. 2. H. Gonzalez (Cuba) 4 v d.b. 3. K. Haerter (R.D.G.) 3 v. 4. H. Behrens (R.D.G.) 2 v. 5. S. Gutzeit (R.D.G.) 1 v. 6. T. Petruș (România) 1 v.

În proba pe echipe, pentru locurile 1-2: Cehoslovacia — R.F.G. 9-5; pentru locurile 3-4: R.D.G. — România 9-6.

TURNEE INTERNAȚIONALE DE HOCHEI

Turneul internațional de hochei pe gheață de la Leninigrad, rezervat echipelor secundе, s-a încheiat cu victoria selecționatelor U.R.S.S. — 6 puncte, urmată de formațiile Suediei, Cehoslovaciei — câte 3 puncte și Finlandei — zero

puncte. În ultimul meci al competiției, echipa U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 3-0 (1-0, 1-0, 1-0) pe cea a Cehoslovaciei.

În cadrul competiției internaționale de hochei pe gheață de la Göteborg, echipa Cehoslovaciei a învins cu 5-2 (1-1, 2-1, 2-0) selecționata Finlandei. În altă partidă, Suedia a întrecut cu 6-2 (2-1, 2-0, 2-1) echipa Canadel.

Înainte ultimelor meciuri, în clasament conduce U.R.S.S. cu 8 puncte, urmată de Cehoslovacia — 4 puncte, Suedia — 2 puncte, Finlanda — 2 puncte și Canada — zero puncte.

AU LUAT SFÎRȘIT CAMPIONATELE EUROPENE DE LUPTĂ GRECO-ROMANE

(Urmare din pag. 1)

Inițiat binecunoscutele-l atacuri în serie, permițându-i adversarului să aibă inițiativa și să se detașeze pe măsură ce timpul se scurgea. La sfîrșitul acestei reprize, Mladenov conducea cu 3-1, la capătul celei de a doua cu 5-2 și la finalul meciului cu 7-2. A urmat partida lui I. Păun cu M. Vojsada (Cehoslovacia), partidă în care luptătorul nostru a finalizat numeroase procedee tehnice. Este suficient, credem, să menționăm că după primele 3 minute pe tabela electronică de punctaj era înscris un scor categoric: 13-2 în favoarea lui I. Păun. În minutul 5,27, sportivul român — care își mărise avantajul la 17-3 — a finalizat tușul. Cu această victorie I. Păun și-a asigurat medalia de bronz. Pentru a o schimba în argint sau aur trebuia să-l învingă, în finală, pe sovieticul V. Davidian, dar fără puncte de penalizare. Tot dimineața a susținut un meci decisiv pentru medalie și P. Dicu în compania valorosului luptător suedez Fr. Svensson, campionul mondial și european al categoriei respective. P. Dicu a luptat cu mult curaj, scorul la începutul ultimului rund fiind egal (2-2), în urma aceluiași număr de avertismente primite. A fost suficient însă un singur moment de ezitare, o clipă doar pentru a reuși o priză de atac și arbitrii parcă atît au așteptat admonestîndu-l pe dată cu avertismentul descalificării. Astfel, P. Dicu a pierdut nu numai un meci, ci și o medalie.

În ultimul meci al finalelor de la categoria 62 kg, I. Păun a reușit să-l învingă pe V. Davidian prin descalificare, în

minutul 8,36, dar fără puncte tehnice, și astfel luptătorul nostru a primit și el două puncte de penalizare. În cealaltă partidă a turneului final, V. Davidian a dispus de polonezul R. Svierard, iar acesta, la rîndu-i, cum am transmis în relatarea anterioară, obținuse victoria în fața lui I. Păun. În urma acestor rezultate, luptătorul nostru i-a revenit doar medalia de bronz, în timp ce învinsul său, V. Davidian, a cucerit medalia de aur și titlul de campion european!

CLASAMENTELE FINALE: cat. 52 kg: 1. Vaktang Blaghidze (URSS), 2. B. Kraus (R.F.G.), 3. M. Mladenov (Bulgaria), 4. A. Jeknek (Cehoslovacia), 5. Nieu Gingă (România), 6. L. Majkowski (Polonia); cat. 62 kg: 1. Vladimir Davidian (URSS), 2. R. Svierard (Polonia), 3. Ion Păun (România), 4. M. Vojsada (Cehoslovacia), 5. I. Frgid (Iugoslavia), 6. P. Kirov (Bulgaria); cat. 68 kg: 1. Ștefan Rusu (România), 2. A. Kravcenko (URSS), 3. S. Tapio (Finlanda), 4. I. Atanasov (Bulgaria), 5. R. Hartman (Austria), 6. P. Thäer (R.D.G.); cat. 74 kg: 1. Nedko Nedev (Bulgaria), 2. M. Huntala (Finlanda), 3. V. Makarticev (URSS), 4. K. Wehling (R.D.G.); 5-6. Gheorghe Ciobotaru (România) și A. Nadasy (Ungaria); cat. 80 kg: 1. Ivan Karadkin (URSS), 2. Fr. Andersson (Suedia), 3. D. Nikolov (Bulgaria), 4. Petre Dicu (România), 5. F. Mazi (Finlanda), 6. I. Fodor (Ungaria); cat. +100 kg: 1. Niko Dinev (Bulgaria), 2. E. Artuhin (URSS), 3. P. Hici (Iugoslavia), 4. Roman Codreanu (România), 5. A. Lapenna (Italia), 6. M. Galinski (Polonia).

Clasamentul pe națiuni: 1. URSS 54 p., 2. Bulgaria 41 p., 3. România 26 p., 4. Polonia 18 p., 5. Suedia 17, 6. R.F. Germania 16 p.

Miine (n.r. azi) încep Campionatele europene de lupte libere. Sportivii români sînt prezenți la toate categoriile de greutate.

CUVÎNT DE SPORTIV, CUVÎNT DE ONOARE!

Cu numai cîteva luni în urmă, într-o tristă amiază ciforniană pentru Ștefan Rusu, campionul nostru ne mărturisea mîhnirea sa atît de omenescă și atît de lesne de înțeleasă în sinceritatea ei, după usturătorul eșec în fața unor adversari pe care-i întrecuse de atîtea ori pînă la Campionatele mondiale de la San Diego. Tot atît de omenescă a fost și dorința revanșei, în care atunci poate că puțin credeau. Și iată că acum, același Ștefan Rusu, care părăsise cu capul plecat sala din San Diego, s'urcat cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere de la Prieviza.

cisivă, în care lui Ștefan Rusu, pentru medalia de aur, i-ar fi fost suficient și un rezultat de dublă descalificare, sportivul român, acest puternic fector al plăsurilor rădăcănice, a făcut totul pentru a termina învingător. Și a reușit. Puternicul său adversar, sovieticul Kravcenko, fiind descalificat în repriza a 3-a a acestui întreceri sportive de care ne vom aminti multă vreme. Cîteva minute mai tîrziu, cînd drapelul țării noastre se ridica pe cel mai înalt catarg, în acordurile imnului de stat al Republicii Socialiste România, cînd spectatorii și aplaudau pe Ștefan Rusu pentru titlul de campion european, al treilea din bogatul său palmares, ne-am amintit și de acea clipă a promisiunii făcute de el la San Diego. Ștefan Rusu și-a respectat cuvîntul de sportiv. Cuvînt de onoare!

TELEX

ner, care în reuniunea de la Londra l-a învins prin abandon în repriza a 9-a pe belgianul Rudi Gauwe. CICLISM ● A început cea de a 35-a ediție a Turului ciclist al Spaniei. Etapa prolog (10 km individual contra-cronometru) a fost cîștigată de italianul Roberto Vincenzini cu timpul de 13:43. HANDBAL ● Cupa R.D. Germane a fost cîștigată de echipa S.C. Empor Rostock, care în turneul final a învins formația A.S.K. Vorwärts și Frankfurt pe Oder. SCRIMA ● La Tauberbischofs-

heim (R.F.G.) concursul de spadă la care au participat 7 echipe naționale s-a încheiat cu victoria selecționatelor R.F. Germaniei cu 6 v, urmată de U.R.S.S. — 5 v; Franța — 5 v; Polonia — 5 v; Elveția 3 v; Anglia — 2 v și Italia — 1 v. TENIS ● La Las Vegas: Borg — Pfister 6-3, 7-5; Tanner — Smid 7-5, 6-1; Ramirez — Maddon 7-5, 6-2; Teacher — Satrio 6-1, 6-3; Dupre — Kriek 6-2, 4-6, 6-1; Noth — Mayer 7-6, 1-2 (abandon); McEnroe — Smith 6-3, 3-6, 7-6. VOLEI ● Turneul masculin de la Bratislava a fost cîștigat de echipa Cubei, care în ultimul joc a învins selecționata Cehoslovaciei cu 3-2.

SE CUNOSC FINALISTELE ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI Ajax Amsterdam — Nottingham Forest 1-0 (0-0) în tur: 0-2 Hamburger S.V. — Real Madrid 5-1 (4-1) în tur: 0-3 CUPA CUPELOR F.C. Valencia — F.C. Nantes 4-0 (2-0) în tur: 1-3 Juventus Torino — Arsenal 0-1 (0-0) în tur: 1-1 CUPA U.F.A. (meciuri desfășurate marți noaptea) Eintracht Frankfurt — Bayern München 5-1 (1-0, 2-0) d.p. în tur: 0-2 Borussia Monchengladbach — V.f.B. Stuttgart 2-0 (1-0) în tur: 1-9 Alte amănunte în ziarul de miine.